

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林市版 | 第378期 | 2024年2月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

吉林市新闻简讯

舒兰市法轮功学员吴丽文被非法拘留半个月 更多学员遭骚扰

2023年12月4日，法特派出所警察到大法弟子周静华家骚扰，把家翻了一遍后离开。12月5日，警察到大法弟子吴丽文家搜走一个MP5，同时把吴丽文绑架，说是非法拘留半个月。

2023年12月4号或5号，吉舒的法轮功学员杜桂茹家去了警察。杜桂茹是否被绑架待查。

铁东派出所警察给徐志国打电话，询问其家在哪，并说是多年前的事，被徐志国拒绝后，警察说还会有人找他的。

小城下营村原收费站，近日又被利用来做迫害法轮功学员的洗脑班，详情待查。

12月28日，一个警察到陈继（音）家骚扰，看了一眼，说了两句无关紧要的话，就走了。

吉林市舒兰市法轮功学员赵金兰女士被绑架

吉林舒兰市法轮功学员赵金兰女士2023年5月上旬被绑架，2023年11月份被释放回家。

吉林市法轮功学员张文君曾被骚扰迫害

2023年11月30日早7时30分左右，吉林市龙潭区龙华派出所副所长汤某某带领沈洪远、张玉民等4名民警先后闯入法轮功学员张文君家中，以散发真相传单被人举报的借口非法搜查，抢走《转法轮》1本和真相资料若干。张文君被非法拘留10天，12月11日返回家中。◇



在大法中受益的三代人

【明慧网】我从小体弱多病，到四、五岁了，蹲到地上就站不起来；天天犯困，全身无力，无精打采的。结婚生子后，又患上了各种疾病：神经衰弱、失眠、心悸、气短、胸闷、结膜炎、咽炎、中耳炎、肩周炎、颈椎病，还有妇科病，经常去医院，钱没少花，药没少用，病也没见好，我被病魔折磨得面黄肌瘦，苦不堪言。

一天，有位大姐告诉我法轮大法祛病健身有奇效。我很相信，就开始每天学炼法轮功，十多天后气色就好多了，人有精神了，不知不觉困扰我多年的疾病都不见了，人也变得白胖了。我按照真、善、忍的标准做人、做事，变成一个阳光快乐的人，家庭气氛也好了。几年不见的同学说我变得比上学时还漂亮，问我用的是几千元的化妆品？我说二、三十元的。她还不信。

我儿媳妇怀孕后，被检查出子宫有个十公分大的囊肿，专家说要特别注意走路、翻身、拿东西等。一旦囊肿破裂了，孩子就保不住了。全家人都很担心。我告诉儿子儿媳诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”，天天念孩子就能保住。他们很听话，天天诚心敬念九字真言。几天后儿媳告诉我，她昨晚躺下时，觉得从未有过的轻松舒服。我说可能那个囊肿没了。后到医院检查，医生说囊肿不见了，并说如果囊肿被胎儿吸收了，囊肿的外皮还会有。孩子剖腹产出生后，医生



奇怪囊肿的外皮也不见了，感到无法解释。这就是诚念九字真言的奇迹。

孙子一岁多时，被传染上了疱疹，嗓子里全是泡，高烧不退。我抱着他在医院里来回走，心里不停地念九字真言，医生开了点药让孩子回家观察。第二天去医院的路上，我不停地念九字真言，孩子退烧了，经检查无碍，我们就回家了。而那个传染给我孙子疱疹的孩子却在医院住了十来天。这又一次见证了大法的神奇与超常。

在师父的慈悲保护下，我孙子已经五岁了，他从未打过点滴，有一次他发烧四十度，就是诚念九字真言，退烧了。全家人都感恩师父与大法。

在这新年到来之际，我们全家人给慈悲伟大的师父拜年，祝师尊新年快乐！跪谢师恩。（文/大陆大法弟子一莲）◇

自焚骗局



图：CCTV 的天安门自焚画面：王进东两腿间盛汽油的绿色塑料雪碧瓶，在烈焰下竟完好无损；警察拎着灭火毯在王进东身后等待，直到他对着镜头喊完口号，才把灭火毯盖上。到底是灭火还是拍戏？2001年8月14日，自焚骗局在联合国会议上被曝光，国际教育发展组织强烈谴责中共的国家恐怖主义行为。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。其目的是诬陷法轮功。◇

吉林市77岁法轮功学员李长海含冤离世

【明慧网】吉林市龙潭区 77 岁的法轮功学员李长海，二零一二年被绑架、非法判刑七年，在监狱遭受多年迫害；二零二三年二月九日，他再次被绑架、非法抄家与监视居住。二零二四年一月十六日，李长海被吉林市昌邑区检察院非法起诉到法院并建议判处有期徒刑四年六个月。一月二十八日，李长海含冤离世。

曾经被非法判刑七年

李长海生于一九四七年十二月十一日，他修炼法轮功后，身心受益。



吉林市法轮功学员
李长海

二零一二年二月十七日，李长海给世人赠送弘扬中华传统文化的神韵晚会光盘时，被吉林市龙潭区龙华派出所警察绑架，在派出所遭恶警赵锐、李雷雨打嘴巴。脸被打肿变形。他们还将他的裤子扒掉，只剩下一个三角裤头。李长海老人要去厕所，警察赵锐将只穿一个三角裤头的李长海带去上厕所。并一直骂骂咧咧的满嘴脏话。警察一直折磨李长海到晚八点多钟；然后抢走李长海家门钥匙，胁迫李长海回家，警察亲自开门，十多个警察非法抄家，抢走大法书籍和个人物品及六千多元现金。

李长海老人遭扒光衣服殴打后送入吉林市拘留所，十五天后，龙华派出所与龙潭公安分局相互勾结，无视法律依据，将李长海转入吉林市看守所进一步迫害。二零一二年三月二十六日，李长海家人收到龙潭公安分局非法逮捕通知书，但办案一栏是空白，没有签名，捏造的罪名更是荒唐可笑。家属们不

承认迫害，为此家人聘请了律师为其主持公道。

二零一二年六月下旬律师通知家属，龙潭区检察院已将李长海的案件退回龙潭区公安分局。但龙潭区分局仍拒绝释放李长海。龙潭公安分局拼凑材料又上报龙潭区检察院，龙潭区法院在没通知家属、没通知律师的情况下于八月三十一日将李长海秘密非法庭审。二零一二年九月上旬，李长海的家人接到了吉林省公主岭监狱的来信，得知李长海被非法判刑七年，并已被劫持到吉林省公主岭监狱。

在监狱，李长海因坚持炼功，二零一三年曾被公主岭监狱康复监区监区长刘海涌关押进“精神病号”内坐板，折磨半个多月，于二零一七年二月出狱。李长海的养老金都被剥夺。

再次被绑架构陷、含冤离世

二零二三年二月九日，李长海因粘贴大法真相，被受谎言毒害的人举报，遭龙潭区公安分局绑架、非法抄家，他被非法监视居住。

三月三日下午五点钟左右，李长海与妻子李淑云及女儿李翠玲被龙潭分局遵义路派出所的三个警察从女儿李翠玲家绑架到派出所逼供。据称李淑云粘贴“躲大疫、保平安”的不干胶被警察跟踪。警察非法抄家，抄走大法书籍等私人物品，还抢走现金二万八千元。二老说，你们把钱都拿走了，我们没有生活费，这是我们自己的钱。警察只给他们留下一千元，说这钱是哪来的？得有收据、证据，才能给。

在派出所非法关押期间，李淑云被锁在铁椅子上十二个小时，放下后，她都不能走路了。副所长司宇大骂李淑云，刑讯逼供让她陷害其他法轮功学员。警察诱骗二老只要说出两名法轮功学员就放他们女儿回家，二老说老家是缸窑的，在这里谁也不认识，随后警察对两位老人破口大骂。在被非法关押了一



▲海外法轮功学员悼念在中国被迫害致死的法轮功学员。

宿一天后，于四日晚上两位老人才回到家里。李翠玲被劫入吉林市看守所非法关押。

二零二三年九月八日，李长海被吉林市龙潭区新安派出所绑架，因血压高，放回家，他被告知九月十二日再去新安派出所。李长海再次被非法监视居住。

二零二四年一月十六日，李长海老人被吉林市昌邑区检察院非法起诉到法院并建议判处有期徒刑四年六个月。起诉书声称：“李长海逃避公安机关传唤，吉林市公安局龙潭分局于二零二三年八月九日将其列为网上在逃人员，于二零二三年九月八日抓获归案并于当日再次对其监视居住”。

一月十六日当天，李长海被吉林市昌邑区法院决定监视居住六个月。

二零二四年一月二十八日上午 10 点多钟，李长海老人在家含冤离世。

李长海的女儿李翠玲频遭警察骚扰、恐吓，甚至她应得的退休养老金从二零二零年七月起被中共部门非法剥夺。她的公公就是退休警察，结果被他的所谓同事吓得瘫痪在床；李翠玲的丈夫，也因惧怕邪党的迫害，被迫两次与李翠玲离婚。◇

